
 3. sz melléklet 

Beszámoló a 2010/2011-es tanév iskolapszichológiai tevékenységéről 
 

A 2010/2011-es tanévben októbertől kezdtem meg munkámat a martfűi Damjanich János 
Általános Iskola, Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégiumban. Az általános iskolában kb. 
havi kétszer 5 órában tudtam jelen lenni, mivel egész Martfű oktatási intézményeinek 
ellátására jutott heti 5 óra. 
Ott tartózkodásom idején az orvosi szobát biztosították munkavégzésemhez. 
Az év során 16 egyéni eset volt, ez 28 megjelenést és 50 alkalmat jelentett. Tanácsadást, 
konzultációt leggyakrabban szülők kértek, de pedagógusok is kezdeményeztek egyéni esetek 
és osztállyal kapcsolatban is. Tartottam a kapcsolatot, konzultáltam az igazgató nővel, 
gyermek és ifjúságvédelmi felelőssel, gyógypedagógussal, osztályfőnökkel, szaktanárral, 
szülővel, diákkal. Néhány egyéni esetben szükséges volt a gyermeket más külső intézménybe, 
egy esetben, terápiás ellátásra a szolnoki Nevelési Tanácsadóba is tovább küldenem, azonban 
minden esetben megtörtént a folyamatos esetvezetés, igény esetén a többszöri találkozás a 
gyermekekkel, szüleikkel, tanáraikkal. Az esetek jó eredményekkel, pozitív irányú 
változásokkal zárultak. Pozitív visszajelzések érkeztek szülők, pedagógusok felől is. 
Munkám során az iskolában az esetek kapcsán érintett pedagógusok részéről igen pozitív 
attitűdöt, együttműködési készséget tapasztaltam. Az igazgató nő támogatta munkámat, 
folyamatos visszajelzéseket, javaslatokat igényelt és kapott is a gyermekekkel kapcsolatban, 
hogy iskolai környezetük is maximálisan segíthesse, támogathassa őket problémájuk 
kezelésében.  Az iskolatitkár és az ifjúságvédelmi felelős kolléga az aktuális koordinálási 
feladatokban (pl: időpont egyeztetés, kiértesítés, új eset jelzése) is nagy és folyamatos 
segítségemre voltak. Segítő légkör támogatta munkámat. 
Az igen szűkös időkeret, és a jelentkezők száma miatt az egyéni esetvezetés volt 
iskolapszichológusi tevékenységem jellemző munkaformája. E mellett azonban a 
konzultációk során igyekeztem tanácsaimmal, pszichológiai szemlélet közvetítésével segíteni 
az iskolában folyó nevelő-oktató munkát. 
 
Szolnok, 2011. június 17. 
 
       Domonics Gyöngyi 
            pszichológus 
      Szolnok Városi Pedagógiai Szakszolgálat 
       Nevelési Tanácsadó 
 
 
 


